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令和６年乙訓福祉施設事務組合議会第２回定例会 

議 事 日 程 

 

                        令和６年６月２７日（木） 

                        午 前 ９ 時 ５ ５ 分 開 議 

 

○出席議員（９名） 

  向 日 市    村 田 光 隆 議員    米 澤 知 紀 議員 

           飛鳥井 佳 子 議員 

  長 岡 京 市    中 村 亮 太 議員    田 村 直 義 議員 

           住 田 初 恵 議員 

  大 山 崎 町    井 上 博 明 議員    小 畑 孝 信 議員 

           辻   真理子 議員 

 

○欠席議員      なし 
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      中小路 健 吾    副管理者（長岡京市長） 

      前 川   光    副管理者（大山崎町長） 
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○議事日程 

 日程 １  会議録署名議員の指名 

 日程 ２  会期の決定 

 日程 ３  管理者の諸報告 

 日程 ４  監査報告第２号 例月出納検査の結果報告について  

 日程 ５  第５号議案 監査委員の選任について 

 日程 ６  第６号議案 専決処分の承認を求めることについて  

（令和５年度乙訓福祉施設事務組合一般会計補正予算

（第４号）） 

  

○会議録署名議員 

  長 岡 京 市     住 田 初 恵 議員 

  大 山 崎 町     辻   真理子 議員 
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（開会 午前９時５５分） 

○井上博明議長 少し時間が早いですが、よろしいでしょうか。  

皆様、おはようございます。  

  ただいまの出席議員は９名であります。 

  地方自治法第１１３条の規定により定足数に達しておりますので、会議は成立い

たします。 

  ただいまから、乙訓福祉施設事務組合議会令和６年第２回定例会を開会いたしま

す。 

  それでは、これより日程に入ります。  

  日程１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７５条の規定により、長岡京市の住田初恵議員、

大山崎町の辻真理子議員の両議員を指名いたします。  

  次に、日程２、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期定例会の会期につきまして、本日１日限りとすることに御異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり）  

  ご異議なしと認め、よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

  次に、日程３、管理者の諸報告であります。  

  安田管理者。 

○安田 守管理者 おはようございます。 

  本日、令和６年乙訓福祉施設事務組合議会第２回定例会を招集させていただきま

したところ、議員の皆様には御出席をいただきまして、ありがとうございます。  

  それでは、令和６年第１回定例会以降の報告をさせていただきます。  

  最初に総務関係ですが、職員の人事異動につきましては、課長補佐級１名、係長

級３名の昇任を行い、新規職員として指導員２名を採用いたしました。 

  次に、乙訓若竹苑についてですが、５月末現在の利用者数は、就労継続支援事業

３０名、生活介護事業３名の合計３３名で、市町別利用者数は、向日市８名、長岡

京市２１名、大山崎町４名となっております。また、地域活動支援センター事業の

登録者数は３２名で、日中一時支援事業の登録者数は４９名、相談支援事業の５月

末現在の契約者数は５２名となっております。 

  次に、介護障害審査課についてですが、介護認定審査会では、本年３月から５月

まで合議体を５７回開催し、１，５９０件の二次判定を行いました。そのうち、介
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護認定審査会の簡素化の対象件数は１８５件でありました。 

  次に、障害支援区分認定審査会では、同じく本年３月から５月まで合議体を８回

開催し、９４件の二次判定を行いました。  

  次に、障がい者相談支援課についてですが、去る４月２５日に乙訓圏域障がい者

自立支援協議会全体会が開催され、令和５年度の事業報告及び、令和６年度の事業

計画が承認されました。 

  次に、乙訓ポニーの学校についてですが、５月末現在の児童発達支援事業利用児

につきましては、向日市３２名、長岡京市３７名、大山崎町１１名、合計８０名で、

障がい児相談支援事業の契約者につきましては、５月末現在で向日市２３４名、長

岡京市２１９名、大山崎町５０名、合計５０３名となっております。 

  最後になりますが、本年４月１日付けで、会計管理者が鹿島会計管理者に交代い

たしましたので、ご報告させていただきます。今後ともよろしくお願いいたします。  

  報告は以上でございます。 

○井上博明議長 以上で管理者の諸報告を終わります。 

  次に、日程４、監査報告第２号 例月出納検査の結果報告についてであります。 

  監査委員の報告を求めます。  

  上野監査委員。 

○上野 隆監査委員 それでは、例月出納検査の結果につきましてご報告を申し上げ

ます。 

  地方自治法第２３５条の２第１項の規定に基づく例月出納検査を令和６年３月

２６日、４月２２日及び５月２２日に実施いたしましたので、同条第３項の規定に

より、その結果を報告いたします。 

  各月毎に関係諸帳簿等、証拠書類を照合し検査をいたしました結果、出納等につ

いては適正に処理されていたことを確認いたしました。なお検査の対象及び結果等

につきましては、お手元にお配りいたしました報告書のとおりであります。  

  以上をもちまして、例月出納検査の結果報告を終わります。 

○井上博明議長 以上で例月出納検査の結果報告を終わります。  

  次に、日程５、第５号議案 監査委員の選任についてを議題といたします。  

  提案理由の説明を求めます。  

  安田管理者。 

○安田 守管理者 ただいま議題となりました、第５号議案 監査委員の選任につい

て、御説明申し上げます。 

  本案は、監査委員であります、上野隆氏の任期が、来る６月３０日をもちまして
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満了いたしますので、引き続き同氏を監査委員として選任いたしたく、地方自治法

第１９６条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。  

  上野氏は、令和２年７月から監査委員として、ご尽力いただいており、経歴につ

きましては、議案の参考に記載しているとおりであります。 

  上野氏におかれましては、地方自治に精通され、行財政に関し高い識見と豊富な

経験を有しておられる方であり、監査委員として適任であると存じます。  

  よろしく御審議の上、ご同意賜りますようお願い申し上げます。 

○井上博明議長 ただいま提案理由の説明がありました。 

お諮りいたします。 

  本件については、質疑、討論を省略して、直ちに採決することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

  ご異議なしと認め、直ちに採決いたします。 

これより採決に入ります。  

第５号議案について、同意することに賛成の方は挙手願います。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員です。 

  よって、第５号議案は同意することに決しました。  

  次に、日程６、第６号議案 専決処分の承認を求めることについて（令和５年度

乙訓福祉施設事務組合一般会計補正予算（第４号））を議題といたします。  

  提案理由の説明を求めます。  

  安田管理者。 

○安田 守管理者 ただいま議題となりました、第６号議案 専決処分の承認を求め

ることについて御説明いたします。 

  本案は、令和５年度一般会計補正予算（第４号）の専決処分で、乙訓若竹苑の授

産事業費に係る歳入が確定したことに伴い、増額となりました利用者の作業工賃に

ついて、地方自治法の規定により、去る３月３１日に専決処分をいたしましたので、

これを議会に報告し、承認をお願いするものであります。  

  今回の補正は、歳入歳出予算の総額にそれぞれ１４３万３，０００円を追加し、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ４億９，４８８万７，０００円とするものでありま

す。 

  それでは、まず歳出についてですが、若竹苑授産事業に係る歳入が確定いたしま

したことから、利用者の作業工賃を１４３万３，０００円増額いたしました。  
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次に、歳入についてですが、下請軽作業や自主製品の売上金等が、当初の見込み

よりも増収となりましたことから、物品売払収入を１４３万３，０００円増額いた

しました。 

以上、専決処分いたしました令和５年度一般会計補正予算（第４号）の、説明と

させていただきます。 

よろしく御審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。  

○井上博明議長 ただいま提案理由の説明がありましたので、本案に対する質疑を行

います。 

  御質疑ございませんか。  

（「なし」の声あり） 

  質疑なしと認め、質疑を終結いたします。  

  これより本案に対する討論に入ります。 

  まず、反対討論を求めます。  

（「なし」の声あり） 

  次に、賛成討論を求めます。  

（「なし」の声あり） 

  御意見がないようですので、討論を終結いたします。 

  これより採決に入ります。  

  第６号議案について、承認することに賛成の方は挙手願います。 

（賛成者挙手） 

  挙手全員です。 

  よって、第６号議案は承認することに決しました。 

  以上で本日の議事日程は全て終了いたしました。  

  これをもちまして、乙訓福祉施設事務組合議会令和６年第２回定例会を閉会いた

します。 

  御苦労さまでございました。 

（閉会 午前１０時０３分） 
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 地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。  

 

            乙訓福祉施設事務組合議会議長    井 上 博 明 

 

            会 議 録 署 名 議 員    住 田 初 恵 

 

            会 議 録 署 名 議 員     辻   真理子 

 

 


